
Житель Петровск-Забайкальского предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Петровск-Забайкальский, обвиняемого в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 2 декабря 2023 года в городе Петровск-Забайкальский обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения совершил убийство 43-летней женщины.

Преступление совершено в доме потерпевшей. Обвиняемый пришел в гости к знакомой и, поссорившись с женщиной, задушил. После совершенного преступления обвиняемый пришел к себе домой, где и был задержан.

По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи собрали необходимую доказательственную базу, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд. По действующему законодательству обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет. При назначении наказания судом может быть учтено в качестве отягчающего вину обстоятельства совершение преступления в состоянии опьянения.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1860679>